

Mgr. Radovan Hrádek

Prístav 2715/1A, 930 05 Gabčíkovo, 0907-724-565, hradek@hradek.sk, www.hradek.sk

Ústavnoprávny výbor
Národnej rady Slovenskej republiky
Námestie Alexandra Dubčeka 1
812 80 Bratislava

DORUČENÉ OSOBNĚ

22.12.2018

Vec: Motivačný list

Od ukončenia Právnickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v roku 1987 sa venujem právu. Po mojej emigrácii do Kanady v roku 1988 som v roku 1995 ukončil štúdium práva na Právnickej fakulte Univerzity McGill v Montreale. Po vykonaní povinnej koncipientúry v advokátskej firme Gowling, Strathy, Henderson v Ottawe, som bol v roku 1998 prijatý za barristera a solicitora v provincii Ontário, Kanada a menovaný za verejného notára.

Moja právnická prax začala vo Frankfurte, kde som pracoval pre nadnárodnú advokátsku firmu Beiten, Burkhardt, Mittl a Wegener, následne pre tú istú advokátsku firmu v Prahe. V roku 1998 som pracoval pre nadnárodnú firmu Delloite v Bratislave a od roku 2000 som samostatným advokátom.

Mojim cieľom a základnou motiváciou bolo poskytovať pre klientov riadny výkon právnych služieb k dosiahnutiu požadovaných cieľov klientov a v súlade so zákonnými predpismi. Som presvedčený o tom, že v každom demokratickom zriadení je základným princípom jeho riadneho a spravodlivého fungovania „vláda práva“, resp. „rule of law“. Toto je nevyhnutná podmienka na to, aby všetky tri piliere štátu pracovali nezávisle, vzájomne sa kontrolovali týmto spôsobom vytvorili nevyhnutné podmienky pre skutočnú demokraciu. Pokiaľ „vláda práva“ nebude dosiahnutá, neexistuje ani to, aby sa občan demokratického štátu dovolal svojich práv tak, ako je to obsiahnuté v Ústave Slovenskej republiky a jej podriadeným predpisom. Toto zvlášť platí pre rozhodovanie súdov, kde rozhodnutia a právne vety odvolacích súdov, Najvyššieho súdu Slovenskej republiky, no najmä Ústavného súdu Slovenskej republiky, musia byť dodržiavané súdmi nižšieho stupňa a musia byť pre nich zákonom.

Chcem ubezpečiť členov Ústavnoprávneho výboru Slovenskej národnej rady, že v prípade odobrenia mojej kandidatúry na post sudcu Ústavného súdu Slovenskej republiky, zvolenia v pléne Národnej rady Slovenskej republiky a následnom menovaní za sudcu Ústavného súdu Slovenskej republiky budem prísne dodržiavať Ústavu Slovenskej republiky a všetky platné zákony. Žiadny politik, politická strana, resp. akákoľvek iná záujmová právnická alebo fyzická osoba ma nemôže donútiť k tomu, aby som postupoval a svoje rozhodnutia kreoval inak ako v súlade s platnými zákonmi Slovenskej republiky.

Ďakujem za prejavenie dôvery.

